



В Чувашской Республике руководитель научно-производственного предприятия подозревается в уклонении от уплаты налогов с организации в крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора одного из научно-производственных предприятий, расположенных в городе Чебоксары. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с организации в крупном размере).

По версии следствия, в городе Чебоксары подозреваемый уклонился от уплаты налога на добавленную стоимость за второй-четвертый кварталы 2012, а также за 2013 и 2014 годы с деятельности возглавляемой организации на общую сумму свыше 7 миллионов рублей. Так, он, занижая налогооблагаемую базу по указанному налогу, включал в налоговые декларации, которые в последующем представлял в налоговые органы, заведомо ложные сведения о финансово-хозяйственных операциях с пятью контрагентами, которые якобы поставляли на это предприятие товарно-материальные ценности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

В целях установления объективной истины по уголовному делу назначена судебная налоговая экспертиза, изъята необходимая бухгалтерская документация, имеющая значение для следствия. В ходе следствия будут приняты меры по возмещению причиненного бюджетной системе ущерба. В частности, в этих целях по ходатайству следователя судом наложен арест на имущество, находящееся в собственности подозреваемого, а именно: квартиру, земельный участок с не завершенным строительством жилым домом, автомобили Volkswagen Touareg и Toyota Land Cruiser, а также еще четыре объекта недвижимости.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1101044>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
